



MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
2023. szeptember 28. napján tartott ülésének jegyzőkönyvéből:**

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

139/2023. (IX.28.) határozata

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata által alapított A Szeleta Kultúráért
Közalapítvány alapító okiratának módosítására**

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata által alapított közalapítványok alapító okiratainak módosítására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése alapítói hatáskörben eljárva elrendeli **A Szeleta Kultúráért Közalapítvány** Alapító Okiratának alábbiak szerinti módosítását.
 - 1.1. **Az Alapító Okirat VI. (A közalapítvány szervezete címszó alatti) fejezetének 1. pont 1.1. alpontja az alábbiak szerint *(dőlt és félkövér betűtípussal szedett szövegrésznek megfelelően)* módosul:**

„1. A kuratórium:

 - 1.1. A közalapítvány legfőbb ügyvezető és képviseleti szerve a 7 tagú (1 elnök + 6 tag) kuratórium. A kuratórium tagjai a közalapítvány vezető tisztségviselői. ***A kuratórium tagjai általános és együttes képviseleti joggal rendelkeznek. Az együttes képviseleti jog két aláírásra jogosult személy együttes aláírását jelenti. A képviseletre jogosultak akként gyakorolják jogukat, hogy a kuratórium elnöke egy kuratóriumi taggal együttesen írhat alá. Az elnök akadályoztatása esetén két kuratóriumi tag együttes aláírása szükséges a Közalapítvány képviseletéhez.***
 - 1.2. **Az Alapító Okirat VII. (A közalapítvány képvisellete címszó alatti) fejezetének 1. és 2. pontja az alábbiak szerint *(dőlt és félkövér betűtípussal szedett szövegrésznek megfelelően)* módosul:**

„1. ***A kuratórium elnöke és tagjai, mint vezető tisztségviselők együttesen jogosultak a Közalapítvány képviseletére.***

2. A Közalapítvány bankszámlája felett a kuratórium elnöke és a kuratórium tagjai jogosultak rendelkezni. A bankszámla feletti rendelkezéshez minden esetben a kuratóriumi elnök és egy kuratóriumi tag, mint rendelkezésre jogosult személy együttes aláírása szükséges. Az elnök akadályoztatása esetén két kuratóriumi tag együttes aláírása szükséges a Közalapítvány bankszámlája feletti rendelkezéshez. A működésre, a képviseletre, a képviseleti jog átruházására, valamint a közalapítvány képviseletében az aláírásra, továbbá a bankszámla feletti rendelkezésre és az utalványozásra vonatkozó részletes szabályokat a Szervezeti és Működési Szabályzat határozza meg.”

2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a Jegyzőt, hogy – a Polgármesteri Hivatal kijelölt szervezeti egységének közreműködésével – gondoskodjon a módosító okirat és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat elkészítésére vonatkozó intézkedések megtételére, illetve az elkészített okiratok aláírására, továbbá a változásbejegyzési kérelem Miskolci Törvényszékhez történő benyújtására irányuló intézkedések megtételére.

Felelős: Jegyző
Végrehajtásért felelős: Stratégiai és Koordinációs Osztály
Határidő: 30 napon belül

3. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli A Szeleta Kultúráért Közalapítvány módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratának az Önkormányzati Közlönyben, valamint az önkormányzat honlapján (www.miskolc.hu) történő közzétételét.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Igazgatási Osztály
Határidő: a változásbejegyző végzés kézhezvételétől számított 30 napon belül

k.m.f.

Dr. Ignác Dávid sk.
jegyző

Veres Pál sk.
polgármester

A kiadmány hitelül:

.....
kiadó